

2022年10月27日

### 中银香港与「绿色商业银行联盟」合办的专题会议圆满结束

中国银行（香港）（「中银香港」）与「绿色商业银行联盟」联合主办题为「金融助力绿色转型 聚焦低碳科技创新」的网上系列专题会议，其第二部分圆桌讨论专场今天顺利举行，连同9月举行的第一部分专业培训，两场会议共吸引了来自十多个国家和地区的与会者参与。

在第二部分的圆桌讨论专场上，中银香港邀请了能源企业、科研机构、金融投资界领袖与行业专家，分享氢能和减低碳排放的碳捕集利用及储存技术（Carbon Capture, Utilisation and Storage (CCUS)）的最佳实践，共同探讨进一步发展有关科技的政策框架和绿色科技的投资策略，以及如何更好推动绿色金融在低碳科技的应用。

中银香港环球企业金融部总经理卢莹在会议上表示：「为达到《巴黎协定》中设定的全球温控目标，绿色能源转型成为未来的重点发展趋势，而氢能和 CCUS 是达成这些目标的重要方法之一。金融业作为推动低碳转型的主力军，需要通过深耕客户需求，提供不同的绿色金融方案，携手与客户共同迈向碳中和目标。中银香港作为本地主流银行，积极支持社会的可持续发展，在推动能源转型方面，通过绿色金融协助能源企业客户布局新能源产业，加快产业升级的步伐，迈向低碳经济。」

担任圆桌讨论专场主持人的中银香港可持续业务发展总监（公司金融）、环球企业金融部副总经理范颖如指出：「对于绿色氢能、CCUS 等先进绿色科技的发展，当前的资金支持除来自政府、股权投资以外，企业在其他融资途径也不断取得突破。此外，金融界亦积极关注绿色科技技术的发展，希望在紧贴行业发展趋势的基础上，设计并推出相应的融资方案，以支持绿色技术的快速发展，尽早推动碳中和的实现。」

「绿色商业银行联盟」由世界银行集团成员及全球最大的专注于新兴市场私营部门发展的国际开发机构国际金融公司（IFC）发起，并与亚洲区域创始成员香港金融管理局共同推出亚洲分部。中银香港今年6月加入成为该联盟的基石成员后，一直积极支持联盟举办的专题会议，促进银行业界的绿色金融知识共享，提升专业能力。

### 中國銀行(香港)有限公司

中國銀行(香港)有限公司(「中銀香港」)以「建設區域內一流現代銀行集團」為戰略目標，堅持可持續高質量發展理念，發揮作為香港主要商業銀行集團的優勢，持續深耕香港市場，緊抓大灣區發展機遇，並積極拓展東南亞業務，致力為客戶提供全面、專業及優質的服務。踏入智慧銀行新紀元，我們致力以創新科技提升客戶體驗，為其提供智能化產品和服務，打造以客戶為中心的數字銀行。

中銀香港是香港三家發鈔銀行之一，亦是香港唯一的人民幣業務清算行，在各主要業務市場位居前列。憑借在人民幣業務方面的優勢，中銀香港的人民幣服務成為客戶的當然選擇。我們在香港透過最龐大的分行網絡及多元化的服務渠道，以及網上銀行和手機銀行等高效電子渠道，為個人、各類企業和機構等客戶提供全面的金融及投資理財服務。

我們積極完善區域化布局，深入推進東南亞業務發展，分支機構遍及泰國、馬來西亞、越南、菲律賓、印度尼西亞、柬埔寨、老撾、文萊及緬甸，為當地客戶提供專業優質的金融服務。透過與母行中國銀行的緊密聯動，我們為跨國公司、跨境客戶、內地「走出去」企業，以及各地央行和超主權機構客戶提供全方位及優質的跨境服務。

中銀香港作為根植香港逾百年的主要商業銀行及區域性銀行，肩負「融通世界、造福社會」的使命，積極履行企業社會責任，推動長期均衡可持續發展，為各利益相關者及社區增創價值。

中銀香港(控股)有限公司在香港聯合交易所主板上市，是香港最大上市公司之一，股份代號「2388」，美國預托證券場外交易代碼「BHKLY」。